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Дорогие читатели!!!


От всей души поздравляем Вас 


с Новым 2011 годом!





С пожеланием счастья и любви


И во всем задуманном везенья.


Пусть подарит этот Кошки год


Смех и радостное настроенье.


Пусть всегда удача будет рядом,


Вам успех и мудрость принесет,


Пусть друзья поддержат теплым взглядом –


Самым лучшим станет Новый Год!
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Год Металлического Белого Кролика (Кота) – время романтиков





Восточный календарь говорит о том, что 2011-й год будет годом Металлического Белого Кролика или Кота – это как кому больше нравится. Восточный гороскоп на 2011 год характеризует наступающий год Кролика (Кота), как год двойственного течения. С одной стороны, в соответствии с символами, год должен быть энергичным, а с другой – Кот и Кролик – олицетворение домашнего уюта и спокойствия. 


Первое качество, которое отличает этих животных – скромность, они ценят доброе отношение, щедрость души и гостеприимство. Поэтому в новом году уделите особое внимание общению с друзьями, родными и близкими, чаще приглашайте их в гости, устраивайте дружеские вечеринки и выезды на природу. Кролик (Кот) любит душевные компании. 


Следующее качество – это дипломатичность, поэтому для выскочек и карьеристов этот год станет не самым удачным, все проблемы необходимо решать аккуратно, без лишней суеты.


 Разумеется, как кролик, так и кот, ассоциируются с неуемной страстью к любовным отношениям. Таким образом, это время станет периодом тотальной влюбленности и романтики. 


Кролик (Кот) очень умен, развит во многих сферах деятельности, он будет покровительствовать в 2011 году всем, имеющим отношение к науке, да и просто специалистам, которые болеют за свое дело. 


Кролик (Кот) слишком педантичен, он не выносит беспорядка в вещах, делах, мыслях. 


В этот год  любая помощь возвратится сторицей и обязательно окупится. При этом в этот год лучше держать свои планы и намерения в секрете, чтобы никто не посмел нарушить их. На всякий случай, чтобы потом не кусать себе локти. 


В этот год желательно не провоцировать конфликты, споры, ссоры, т.к. Кролик и Кот этого не любят - они спокойные животные по большей части. 


В новом году Вы обязательно осуществите все ранее задуманные идеи. Без трудностей, конечно, не обойтись, но они лишь покажутся непреодолимыми на первый взгляд. 


В целом же, год будет очень удачен для новых начинаний, проектов, переговоров. Для того чтобы Кот с Кроликом вам благоприятствовали, надо стать такими же добродушными, спокойными, несуетливыми. И тогда, падая в прямом и переносном смысле, всегда будете счастливо приземляться на четыре лапы.





Как правильно встречать 2011 год Кролика (Кота).





Если Вы хотите, чтобы весь последующий год выдался для Вас успешным во всех планах, астрологи советуют встретить его надлежащим способом.


Обстановка дома должна располагать к уюту и душевному спокойствию.  Для  новогоднего  праздника  рекомендуется обильно





украсить дом, сделать его светлым, ярким, теплым. Отдайте предпочтение желтым, оранжевым цветам. Так как стихия 2011 год – Металл, то расставьте по квартире металлические украшения (например, металлические вазы, подставки для свечей, блюда или цепочки) и используйте красивые металлические столовые приборы. Не жалейте мишуры и различных аксессуаров: фигурки, статуэтки, открытки, свечи и сувениры – все это нравится кролику. Изображения кроликов и котов приветствуются в любом виде, причем не только в новогоднюю ночь. Оставьте несколько сувениров (магниты на холодильник, открытки или плюшевые игрушки), чтобы они сопровождали вас в течение всего года.


В год Кролика (Кота) на елке должны доминировать игрушки трех цветов: белый, оранжевый (золотистый, рыжий) и серый (серебристый). На новогоднюю ёлку желательно повесить хотя бы одну небольшую игрушку в виде Кролика или Кота. Не рекомендуется в этом году украшать елку красными новогодними шарами. Также праздничную елку следует украсить и дождиком. Только не обвешивайте её до самого низа, потому как если у Вас есть домашний питомец, он может погрызть дождик. 


Животные-символы наступающего года очень уважают овощи и фрукты. Поэтому чем больше их будет на столе, тем лучше, обязательно яблоки, морковка и много-много зелени. Рыба на новогоднем столе будет символизировать собой благополучие, достаток и здоровье в семье. Разумеется, мясо кролика будет совсем неуместно – лучше подать на новогодний стол жареную курицу либо свинину. Предпочтение из напитков в этом году рекомендуется отдать коктейлям, которые изготовлены на молочной основе. И не злоупотребляйте спиртным, животные не любят пьяных.


В одежде Кот отдаёт предпочтение трём оттенкам: оранжевому (золотистому), белому и серому. Трехцветный кот символизирует удачу. Кролики в основном бывают белыми с красными или синими глазами. Поэтому предпочтение следует отдать светлым тонам, пастельным оттенкам: особенно актуально будут смотреться желтые и белые платья. Встречать Год Металлического Белого Кролика (Кота) следует во всем, что блестит: блестки, стразы, пайетки, металлические украшения, переливающиеся ткани – все это привлечет благосклонность животных. Наряды кроликов и котов приветствуются в любом виде. Пусть это будет неполноценный костюм озорной кошечки или зайчика, но можно надеть хотя бы пушистые ушки или задорный хвостик. Украшения из любых металлов особо порадуют покровителей года.


Несомненно, самый идеальный и лучший подарок на Новый год – настоящий живой кот или кролик. Ну а если с котом и кроликом не получается, то очень хорошим подарком будет мягкая игрушка в виде кота или кролика. Не забудьте купить фигурки с символом этого года и подарить их близким. 


   Не оставляйте без внимания своего домашнего любимца - кота, обязательно выделите ему теплое местечко на диване рядом со всеми, а мисочки для еды наполните небольшими, но хорошими полноценными сочными кусочками рыбы и мяса. Кот должен чувствовать себя таким же полноценным членом семьи и быть, своего рода, главным, особенным гостем в этот день. Ни в коем случае не ругайте кота, даже если он вдруг пошалит. Ровно в полночь обязательно погладьте своего кота. Взамен 2011 год принесёт Вам только тёплые и нежные впечатления, а также любовь. Считается, что как сам кот воспримет приход 2011 года, и какое отношение к нему будут проявлять окружающие его люди – таким и будет весь 2011 год Кота.


И "контрольный выстрел", чтобы задобрить милых животных – под праздничную елку положите пучок морковки, а под бой курантов не забудьте трижды мяукнуть.


В любом случае главное, что нужно не забыть, отправляясь на праздник – хорошее настроение и лучезарную улыбку. Примите Новый год с радостью, и он ответит вам взаимностью!
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Приметы 2011 года.





Под Новый 2011 год нельзя брать взаймы — весь год пройдет в долгах.


Перед Новым 2011 годом простите всех своих родных, близких и друзей, забудьте все обиды.


До полуночи женщинам нужно накинуть на плечи накидки или платки, а после последнего удара курантов быстро снять. Тогда все болезни и все плохое останутся в 2010 году.


В Новый год необходимо иметь свой амулет и оберег, которые принесут удачу и защитят вас и вашу семью.


Во время звона курантов быстро напишите на клочке салфетки свое желание, зажгите и бросьте в бокал с шампанским, выпейте его до последнего глотка до 12 часов. Ваше желание обязательно исполнится.


Увидеть жениха можно не только во сне. Налейте в чашку воды, насыпьте соль и золу, поставьте на окно и говорите: «Воду пить, солью солить, золе гореть, а мне жениха смотреть». Смотрите при этом в чашку. Если предстоит замужество, то вы обязательно увидите суженого.


Во сне под Новый год можно найти потерянную ранее вещь. Надо поставить стакан с водой под кровать, в него — зубцами вверх две вилки. Тогда во сне придет подсказка.


Если в Новый год что-либо случается с человеком, то будет случаться и целый год.


Если в этот день кто-то чихает, то к своему благополучию – весь год будет счастливым.


Если на Новый год надеть что-нибудь новое, то год будет удачным. В новогоднюю ночь с обновкой – целый год ходить в обновках.


Последняя рюмка в канун Нового года принесет удачу тому, кто ее выпьет.


У кого в Новый год будет пусто в кармане, тот весь год проведет в нужде.


На новогоднем столе должны быть в изобилии еда и напитки, тогда весь год в семье будет достаток.


Перед Новым годом нельзя выносить сор из избы, иначе целый год не будет домашнего благополучия. 


Если первый день в году веселый, то весь год будет таким.








Дорогие друзья! Сегодня у нас в гостях Анна Эске. Аня учится в 10-ом классе, увлекается музыкой, любит петь. А в свободное от учебы время пишет стихи и зарисовки. Что из этого получается, судите сами. По-моему, очень даже хорошо. Молодчина, Аня! 





Зима в моем воображении.





Декабрь… Начало зимы. Каждый из нас чувствует её. Выйдешь на улицу, вдохнешь полной грудью и почувствуешь запах, запах невероятной свежести. 


Вспомним детство. Второпях одеваясь, забыв застегнуть пуховик, мчишься выбежать из квартиры, из унылого подъезда. И вот дверь открывается и тебя ослепляет яркий свет. Снег, как искрящееся полотно, покрывает землю. Набираешь в грудь побольше воздуха, щекотящего нос, и бегом на горку.


 Такими когда-то были все мы. Что же изменилось сейчас? Ничего, кроме того, что все дети имеют свойство взрослеть, и с этим ничего не поделаешь. 


 Я думаю, что каждому доводилось чувствовать, как мороз «кусает» за щечки, руки и нос. Непередаваемые ощущения, не правда ли? А некоторые люди, живущие в теплых странах, лишены возможности почувствовать, что же такое настоящий мороз. Мне очень жаль их, и я безгранично рада тому, что живу в Сибири, где есть  этот славный мороз. 





Какая без него может быть зима!?





РАЗРЕШИТЕ ПРЕДСТАВИТЬСЯ





Слово не воробей


(из школьных сочинений)





Море было не очень спокойным, оно бесилось.





Недалеко от нашей деревни был помят овёс, потому что там загорали кабаны.





Добрый молодец шепнул на ухо девице такое слово, что она стала красной.





Мальчик в лодке быстро греб коромыслами.





У неё были черные, как земля, брови, похожие на белые чайки.





В спортзале дрессировались борцы.





Глухонемой Герасим не любил сплетен и говорил только правду. 





Отец стоял у окна, заложив руки за спину и почесывая бороденку
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Страничка безопасности 





Впереди Новый Год!





Новогодние и Рождественские праздники - замечательное время для детей и взрослых. 


В период встречи Нового года наблюдается, как правило, увеличение количества пожаров по чисто «Новогодним причинам»: использование открытого огня (свечи), применение неисправных электрических гирлянд, неосторожное обращение с бытовыми пиротехническими изделиями и др. 


Почти в каждом доме устанавливают и украшают красавицу-елку. Новогодняя ёлка прекрасна, но она может быть опасна! 


Для того, чтобы эти дни не были омрачены бедой, необходимо обратить особое внимание на соблюдение мер  безопасности, которые очень просты:


Ёлку устанавливайте так, чтобы ветви не касались потолка, стен, подальше от штор и электроприборов. Ёлка не должна загораживать выход из комнаты.


Проверьте исправность электрогирлянд.


Не украшайте ёлку бумажными игрушками, ватой, не зажигайте вблизи новогодней ёлки хлопушки, свечи и т.д., все это может привести к пожару!


Ну а какой Новый год без фейерверка! Мы хотим предупредить вас быть осторожными и обязательно соблюдать правила при пользовании пиротехническими изделиями (хлопушки, петарды, мини-ракеты, фонтаны, римские свечи, бенгальские, огни, и т.п.). Пожарная опасность таких изделий состоит в том, что их применение сопровождается наличием открытого пламени, искр, а некоторые изделия движутся в различных направлениях на достаточно большие расстояния (до 40м). Зажигающая способность искр и пламени от пиротехнических изделий достаточно высокая, температура при горении пиротехнических зарядов некоторых изделий превышает 2000°С. 


Не стоит использовать пиротехнические  изделия, у которых прошел срок годности или имеются дефекты (вмятины, разрывы и т.д.). Используйте пиротехнические  изделия только вне помещения, на безопасном расстоянии от жилых домов и зданий. Не оставляйте пиротехнические изделия возле отопительных приборов и не бросайте в огонь. Не держите горящую петарду в руках (установите её на ровную поверхность и присыпьте снегом). Поджигайте на расстоянии вытянутой руки и немедленно удалитесь на 10-15м. Не направляйте работающее изделие на людей, животных, легковоспламеняющиеся предметы. Бывает, что петарды взрываются прямо в кармане. Взрывчатое вещество в некоторых пиротехнических изделиях самовоспламеняется уже при температуре 37 градусов. Напоминаем, что от взрыва петарды можно получить травмы! И тем более не стоит взрывать петарды на территории школы и в школе – это может причинить вред другим людям. И ни в коем случае не забывать самое главное правило: пользоваться пиротехническими игрушками можно только в присутствии взрослых и с их разрешения.


Напоминаем, что в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, можно позвонить по телефонам в службу спасения: 


Единый городской телефон: 01; 


Телефон для сотовой связи: 112.


Уважаемые дети и взрослые, берегите свое здоровье и здоровье своих близких! Надеюсь, что эти советы помогут Вам отлично встретить Новый год!!! 


Информацию подготовила Ж.В. Бусаркина











Педагоги прошли специализированный курс обучения: освоили работу на персональном компьютере (ПК), научились применять в работе сеть Wi-Fi, разрабатывать свои уроки с применением информационно-компьютерных технологий (ИКТ). 


В ноябре 2010 года научно-методическим советом школы был проведён конкурс «Лучший урок с применением ИКТ» среди учителей начальной школы в форме открытого урока. Конкурс проводился с целью активизации эффективного использования новых информационных технологий и нового сетевого оборудования в образовательном процессе. В  его рамках  решались следующие задачи:


- обобщение опыта педагогов, внедряющих ИКТ в учебный процесс; 


- пополнение банка уроков с использованием ИКТ;


- придание системности использования ИКТ в образовательном процессе и внеклассной работе. 


Экспертная группа оценивала работу преподавателей по нескольким критериям, важными из которых являлись применение сетевых технологий, разработка своих материалов к уроку, использование программы e-Learning Class,  организация учащихся при работе с использованием информационных технологий и эффективность использования ИКТ.


На уроках математики, окружающего мира, литературного чтения педагоги использовали прикладное программное обеспечение, поставляемое в рамках проекта. Были сделаны красочные презентации в PowerPoint, домашняя подготовка оценивалась с помощью кроссвордов,  результат урока закреплялся выполнением тестов, оценку  которого обучающийся мог видеть сразу. Сами педагоги отмечают, что применение компьютерных технологий на уроках повышают предметную мотивацию, активность, интерес к учебному процессу учеников. На таких уроках происходит активация самостоятельной работы детей.


Среди участников конкурса лучшими стали:  Дивакова Т.А., Красикова С.Э., Соболевская Г.Н. Победители были отмечены дипломами I,  II,  III степени, а все участники – сертификатами. 


Среда электронного образования - это образовательное пространство, в котором происходит формирование у детей качеств и умений 21 века, таких, как медиаграмотность, критическое мышление, способность к решению творческих задач, умение мыслить глобально, готовность работать в команде и гражданское сознание - всего, что так необходимо современному человеку. Это особенно ценно сейчас, когда готовы к внедрению новые образовательные стандарты для начальной школы. 


Сейчас участники вновь готовятся к конкурсу, только теперь уже городскому: «Intel – обучение для будущего». Пожелаем им успеха!


Ж.В.Бусаркина











Инфомационно-компьютерные технологии в нашей школе








Знаете ли Вы, что…





Первое упоминание о новогодней елке относится к 1600 году. Она была установлена во французской провинции Эльзас. В то время елку украшали бумажными розами, с 1737 года в германских княжествах стали «одевать» елку в мишуру и бумажные обрезки. А спустя 38 лет на елочках появились позолоченные и посеребренные картофелины, бывшие тогда редкостью в Европе.


Самую большую елку в мире нарядили жители итальянского города Губбио. Почти 15 км проводов и разноцветных электрических гирлянд понадобилось, чтобы украсить 65-метровую ель, растущую на склоне горы Инджино.


Дольше всех «живет» елка, установленная в одном из городских парков города Сен-Клаус в американском штате Индиана. Украшенная игрушками, она радует всех круглый год.


Начиная с 1815 года на елках стали зажигать свечи. А в 1850 году новогодняя елка была впервые украшена стеклянными игрушками.


.








        Персональные компьютеры с начала своего существования активно применялись в учебном процессе. В начале  2009 года в начальной школе МОУ «СОШ №42» был внедрён проект «Компьютер для школьника», реализуемый  Благотворитель-ным  фондом "Вольное Дело".
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В С Я Ч И Н А








Из жизненного опыта.


Кто нашел друга, тот нашел клад, а кто нашел клад, тот больше не ищет друга.





В мире науки.


Наши ученые установили, что если капля никотина убивает лошадь, то четверть капли никотина делает из лошади инвалида третьей группы.





Из наблюдений.


Если вам долго не звонят родственники или друзья, значит, у них все хорошо.





Советы бывалых.


Если вы нашли клад, то 25% от него законно заберите себе, а остальное закопайте. Место хорошо запомните, возможно, вы снова клад найдете.





Возьмите на заметку.


Если вы хотите проверить родственные чувства домочадцев, заслоните собой невзначай работающий телевизор.





Это интересно.


Вместо чая «Бодрость» в продажу поступил новый чай «Жадность». Все 25 пакетиков привязаны к одной веревочке.





Объявления


На катке.


Запрещается кататься на льду в штанах, предназначенных для других целей.





На рынке


Без штампа птицефабрики яйца считаются недействитель-ными.





В аэропорту


Граждане! Пользуйтесь услугами «Аэрофлота»! Самолеты сокращают время вашего пребывания на земле. 





Для любознательных.


Как определить характер по почерку?





Дорогие друзья! Сегодня мы продолжаем знакомить Вас с тем, как определить характер по почерку. Открывайте свои тетради и записывайте.


Итак, 


вычурность письма.


Эта характеристика определяет количество усложненных, украшающих элементов письма: петель, дуг, крючков и т.д. Большое количество украшений характерно для людей артистического склада, речь идет о какой-то внутренней потребности выразить себя в мире. В то же время присутствие неожиданных изгибов – скорее норма, чем отклонение. Напротив, почерк, в котором это отсутствует, говорит о некой обедненности души.





Заглавные буквы


Через заглавные буквы открывается внутреннее «я» и происходит выплеск внутренней энергии. Вам стоит обратить внимание на размер и вид буквы, которая в норме должна быть в два раза выше строчной. Особенно информативна заглавная буква в подписи и фамилии. Чем она крупнее и необычнее, тем больше человек хочет, чтоб на него обратили внимание. А вот маленькая буква говорит о зажатости личности.





Связность букв


Здесь тоже условно все можно разделить на три вида: слитно (ни одного разрыва), раздельно (почти все буквы в слове отдельно) и средне (слитно по 2-3 буквы). Связность почерка характеризует определенную прямолинейность характера и склонность следовать своему плану. Люди пишущие отрывистым почерком, большей частью талантливы.





Плотность письма


Человек, который пишет очень плотно, как бы защищает свою душу от вторжения посторонних людей. С ним трудно выстраивать хорошие отношения, но, если же они все же сложились, то остаются достаточно прочными в течение долгих лет.





Как это неудивительно, сознательное изменение почерка почти невозможно. Да и вообще в почерке человека, скорее, проявляются слабости, нежели сильные стороны.











ЧТО? ГДЕ? КОГДА?  


Состоялась конкурсная программа «Стал школяром – не пищи!» среди учащихся 8-х классов. Шоу получилось ярким и зрелищным, а зал просто неистовал! Места распределились следующим образом:


I место – 8«А» класс (классный руководитель Л.С.Елисеева);


II место – 8«В» класс (классный руководитель  И.А.Федусинова);


III место – 8«Б» класс (классный руководитель  Н.Н.Киц)


Молодцы! Желаем дальнейших успехов!


А в школьной библиотеке большой популярностью пользовалась выставка-викторина «О, я хочу безумно жить…», посвященная 185-летию великого русского поэта А.Н.Плещеева. Здесь своими знаниями блеснули: Д.Мусинова (7«К»), Н.Портнягин (9«В»), Э.Абдрахимов (9«А»), А. Капустин (5«Б») .


Выявили и победителей в конкурсе рефератов к юбилею И.Бунина:


I место – Д.Карабаджан (10«А»); 


II место – Э.Абдрахимов (9«А»); 


III место – М.Иванов (10«А»).


Эти ребята не только получили призы, но и отличные оценки в журнал. Так держать! 








Учредитель: школьный парламент


Консультант: В.Вяземская


Адрес редакции: г. Братск, ул. Крупской, 39





Люблю тебя, мой город Братск, ты самый лучший в мире.


Родился ты зимой в Сибири,  


Для легендарных, славных дел.


Не все ещё тогда ведь знали, о славном городке как Братск.


Построил ты тогда немало: и ГЭС, и БрАЗ, и БЛПКа.


С тех пор не много, что сменилось, 


Но помним мы о тех, кто строил,


Наш любимый город Братск!





Родина! О, как много в этом слове. Но каждый человек по-разному раскрывает для себя его смысл. Для кого-то Родина – это родительский дом, для кого-то семья, родные, близкие, а для кого-то просто место, где он родился. Для меня Родина – нечто высокое, духовное, достойное восхищения. Моей Родиной является город Братск. Где бы я ни была, и как далеко я ни находилась бы, моя любовь к Братску не станет меньше, а, наоборот, возрастёт с неимоверной силой. Я всегда помнила о нём, и буду помнить. Это город, в котором я родилась, а, значит, жизнь мне дали не только родители, но и Земля города Братска, которая разрешила мне жить на ней. За это я ей очень благодарна.


Когда-то на Берегу реки Ангары стоял всего лишь маленький Братский острог. Долгое время поселение служило перевалочным пунктом для исследовательских экспедиций и отрядов путешественников, помогало продвижению русских людей на север и восток. Мой город начинался с палаток, а теперь их больше нет. Шумели над Братской Землей ветры истории, стонала земля под ногами тысячи людей, строивших город, в котором мы живём сейчас, грудью встали на её защиту мои далёкие мужественные предки во Второй Мировой Войне, которая унесла 2583 жизней наших земляков. Храбрые, отважные и самоотверженные, они ринулись в бой, чтобы освободить Землю русскую, в том числе и Братскую, от фашизма ценой собственной жизни. Они горды за свою землю, они готовы были защитить её, несмотря ни на  что. Внутренний духовный мир русского человека очень богат. Ему не нужно чужой земли, но и своей он ни пяди не отдаст! Именно вера, вера в Бога, в победу, помогла выжить братчанам на Фронтах войны. Они погибли героями, и многих из них мы с вами знаем. Улицы, названные их именами, говорят сами за себя. 


А затем, неподалеку от старинного сибирского села Братска, развернулись подготовительные работы по сооружению одной из крупнейших в мире гидроэлектростанции на Ангаре – Братской ГЭС. И началась новая история Братска. Створ плотины выбран вблизи Падунского порога. Разлившаяся в верховьях почти на 2 километра Ангара сжата здесь отвесными скалами, расстояние между которыми менее километра. К берегам Ангары прибыли строители Камской, Каховской, Иркутской гидроэлектростанции. Большой отряд квалифицированных рабочих приехал на стройку по путёвкам Иркутского обкома партии и комсомола, а также просто девушки и юноши на добровольных началах со всей страны, нынешние наши бабушки и дедушки. Первое, за что взялись строители, - это прокладка дорог. От Братска до Падунского порога около сорока километров. К нынешним дням по левому берегу Ангары проложено широкое шоссе. На правом берегу заканчивается прокладка железнодорожной линии, которая соединяет строительную площадку с Транссибирской магистралью. Но это всё история. Современный Братск для нас намного важнее. 








Сегодня город Братск – крупный индустриальный центр Восточной Сибири. Конечно, как и все центры, он имеет много недостатков и недоработок, но не будем забывать о его существенных достоинствах.


На данный момент- это небольшой город, который по красоте уступает немногим городам Сибири. Действительно, даже маленькие дети отметили это. В нашей школе проводился конкурс сочинений в начальной школе на тему: «Мой город Братск». Ниже представлены строки из работ ребят из начальной школы.


Лопатенко Роман 3«Г»: «Мне нравится мой город! Нравится бывать на его  широких улицах, где есть фонтаны, красивые цветы и магазины с мороженым».


Зубкова Лиза 3 «В»: «Братск – это любимый город. В городе есть много магазинов, аптек, банков, улиц с жёлтыми цветами и зелёной травой».


Воливецкий Костя 3 «А»: «Братск – это большой город. В Братске много улиц. В городе есть кинотеатр «Чарли», где показывают много фильмов. Вчера я, моя мама и папа смотрели там мультфильм и ели попкорн».


Штыколенко Кристина 2 «В»: «Мой любимый город Братск, здесь я родилась, здесь мои друзья, а. немного повзрослев, я пошла учиться в школу. Я хочу стать учителем. Летом весь город зеленый, а зимой белый, весь в снегу. Город Братск – мой любимый!»


Шумаковой Лизы 3 «В»: «Я люблю свой родной город. В нём много красивых мест. Особенно мне нравится кинотеатр «Чарли». Там есть кофе. Еще я люблю Центр семейного отдыха. Мы с родителями постоянно ходим туда. У нас в городе есть огромные заводы. Но я хочу, чтобы они не отравляли воздух, и мы из-за этого не уехали отсюда, потому что я люблю свой город и хочу здесь жить». 


Даже маленькие дети осознают напряжённую экологическую обстановку в городе Братске, а взрослые люди не могут понять того, что, возможно, через несколько лет наш город будет просто отравлен, если заводы-гиганты будут работать в полную силу, беспощадно уничтожая всё вокруг, в том числе и нас.


Братск сегодня – это Дворцы и Дома культуры, библиотеки, которых в городе 16, парки, центры досуга и отдыха. Братск – это мощный алюминиевый завод, это лесопромышленный комплекс, это центр приангарского промышленного комплекса.


Братск навсегда останется вечным памятником несгибаемой воли и дерзновенного разума советского человека. Он – город юности, приумножающий лучшие традиции и славу поколений.





Юлия Бондарчук





Братску посвящается…








