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Поздравляем!





Нежных, милых, очаровательных, прекрасных, обаятельных, неповторимых  наших читательниц  с главным праздником весны -                    Международным женским днем 8 Марта!





Бегут ручьи, звенит капель,


От льда очистилась панель,


И каблучки стучат игриво,


И лица женские красивы.


И хочется писать сонеты,


И в каждой женщине приметы


Весны нахлынувшей искать,


Чтоб… хоть на день 


Мужчиной стать!





Пусть этот день будет наполнен улыбками, подарками, весенними мимозами и прекрасным настроением!


Будьте любимыми и красивыми!





Редакция газеты.
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Любопытные факты о кошках 





Кошка - это великий акробат. Ее передние лапы могут вращаться почти в любом направлении и обе половины ее тела могут двигаться в противоположных направлениях.


У кошек по пять пальцев на передних лапах, однако на задних - только по четыре.


Кошачье ухо поворачивается на 180 градусов. В каждом ухе у кошки 32 мускула, чтобы управлять ухом, они используют двенадцать или более мускулов.


Слух у кошки намного более чувствителен, чем у человека или собаки. Кошка слышит в пределах 65 кГц, тогда как человек - в пределах 20 кГц.


Кошка может слышать звуки в ультразвуковом диапазоне, и ее "засада" около мышиной норки имеет смысл, даже если грызуны не двигаются. Грызуны общаются с помощью ультразвука, а кошка эти разговоры подслушивает.


На голове и передних лапах кошки расположены осязательные волоски - они помогают кошке не терять ориентировку в пространстве, причем ориентируется кошка, не соприкасаясь этими волосками с препятствиями, а чувствуя их на расстоянии.


По отношению к весу своего тела кошка обладает самыми большими глазами из всех животных. Если бы кошка была величиной с человека, размер её глаз достигал бы 4-5 см.


У большинства кошек отсутствуют ресницы.


 Глаза у кошек располагаются так, что оба смотрят в одном направлении, так же, как у нас (в отличие, например, от собак) - для нас это более привычный тип лица, может, поэтому мы считаем кошек такими симпатичными животными?


Кошка не может видеть в абсолютной темноте, но ее "ночное видение" вне конкуренции. Ее глаза имеют отражающий слой, который увеличивает количество света, попадаемого на сетчатку.


При благоприятных условиях зеленоватый кошачий глаз заметен на расстоянии до 80 метров из-за того, что кошачьи глаза отражают свет так, что часть лучей возвращается по тому же пути, по которому они попали в глаза.


Бинокулярное зрение кошки покрывает 130 градусов (у собаки – 83). Но кошка также способна наблюдать за всем, что происходит и по бокам! Её зрительное поле составляет 287 градусов по сравнению с нашим 200. Чрезвычайно подвижная голова крутится во все стороны и позволяет постоянно сохранять прямой взгляд.


Кошка не видит ничего прямо у себя под носом. Вот почему она не сразу находит на полу лакомый кусочек, который вы ей дали.


�








Мой ласковый и нежный зверь…





1 марта – Всемирный день кошек.


В календарь знаменательных дат на 2011 год этот праздник вошел с грацией и осторожностью, присущей этому хвостатому и усатому животному. Именно в Год Кота Всемирный день кошек будет пользоваться повышенным интересом не только у любителей этих животных, но и у тех, кто верит в провидение восточного календаря. 


Кошка, как и остальные домашние животные, — лошадь, овца, собака, птица и т. д. — много сотен лет существует рядом с человеком. До недавнего времени существовало мнение, что все породы домашней кошки сформировались в результате искусственного отбора, что исторически вполне естественно и закономерно. Считалось, что все современные домашние кошки происходят от одного Древнего предка — североафриканской — переднеазиатской степной кошки. Предполагалось, что буланые кошки из Северной Африки — это наиболее вероятные предки, в противоположность диким европейским котам — обитателям глухих лесов, ненавидевшим людей, и что буланых кошек, обитающих от Алжира до мыса Доброй Надежды, роднят с их домашними родственниками анатомические и физиологические особенности. 


За последние десятилетия выяснилось, что домашняя кошка ведет свой род еще и от кошек Месопотамии, Аравии и иных стран Передней Азии. Поэтому получается, что египтяне приручили североафриканскую разновидность, а жители Азии — азиатскую. 


Таким образом, первоначально возникло грациозное, пропорционально сложенное, очень красивое животное с изящным телом на длинных лапах. Произошло же это около пятого тысячелетия до н. э.


Египтяне за 3 тысячи лет до н. э., то есть практически 5 тысяч лет тому назад, уже имели прирученных домашних кошек, которых они возвели в ранг "священных животных", считая, что между богом солнца Ра и кошками существует какая-то неведомая и таинственная связь. Ведь зрачки кошек расширяются во весь глаз и сужаются до крохотной щелочки в обратной зависимости от освещенности, от того, в каком месте небосвода находится солнце. А ночью глаза кошки светятся, излучая, якобы, свет солнца, "накопленный" ею днем. Поэтому кошку считали священным животным и за ее убийство наказывали смертью.


Апогея славы кошки достигли около 2000 года до н. э., когда кошка стала храмовым животным. Множественные древние изображения кошек дошли до наших дней в виде скульптур богини Бастет (Бает) с кошачьей головой, рисунков, украшающих саркофаги, папирусы, статуэток. �
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Советы психолога


Почему дети врут?


 


Большинству родителей мелкая ложь ребенка не покажется серьезным проступком. И все же она заставляет взрослых задуматься над некоторыми важными вопросами, и первый из них: "Как поступить с обманщиком?" Многие теряются, разрываясь от противоречивых чувств: гнева и вины, отвержения и ответственности, желания наказать ребенка и одновременно проигнорировать обман. Когда первоначальные чувства угасают, и появляется разочарование, неизбежны и другие вопросы: "Может, я виноват?", "Как сохранить доверие ребенка и поощрить правдивость, не вторгаясь сверх меры в его автономный мир?" 


П. Экман выделил виды лжи, каждый из которых проявляется в определенном возрасте ребенка. 


В возрасте пяти лет важное место начинает занимать ложь об отношении к предметам, и это самая легкая ложь; более трудной является ложь о чувствах (особенно своих). Чувства принадлежат Я, и их трудно превратить в не-Я, (в более зрелом возрасте это будет сделать гораздо проще), а пока ребенок достаточно искренен. О предметах лгать проще (они-то уж точно не-Я), поэтому не брал, не трогал, не видел. Именно в этом возрасте возникают первые попытки собирательства, коллекционирования, появляются любимые вещи, любимое место в квартире. Предметы становятся как бы частью Я, обозначают и укрепляют границы Я. Если в семье несколько детей, то борьба за свою игрушку или свое место является неотъемлемой частью их жизни. 


Г.С. Абрамова утверждает, что ложь, отношение человека к ней отражает степень динамичности его Я. Завравшийся ребенок уже потерял эту динамичность, то есть не чувствует реальности своего Я. Ребенок, который переживает собственное отношение к своей лжи, обладает чувством реальности Я, ощущает его границы и переживает по поводу возможности его потери. Например, ребенок, глубоко переживающий свою ложь родителям, раскаиваясь, говорит: "Я не хочу врать, а оно все выходит, я не знаю уже, где правда, а где ложь". Но, обманывая, ребенок сохраняет внутреннюю гармонию, защищает себя от переживаний и потрясений, которые идут к нему извне. 


П. Экман выделил следующие мотивы детской лжи: 


стремление избежать наказания; 


стремление добыть нечто, чего иначе не получишь; 


защита друзей от неприятностей; 


самозащита или защита другого человека; 


стремление завоевать признание и интерес со стороны окружающих; 


желание не создавать неловкую ситуацию; 


желание избежать стыда; 


охрана личной жизни; 


защита своей приватности; 


стремление доказать свое превосходство над тем, кто имеет власть. 


Несомненно, родители должны показывать свое отношение ко лжи ребенка, попытаться искоренить в нем эту привычку как таковую. Но первым шагом взрослых будет попытка понять мотив, которым руководствуется лгущий ребенок. Может, он это делает, чтобы избежать неодобрения, чтобы казаться лучше других или чтобы легче пережить свои разочарования, а возможно, это способ совладать с заниженной самооценкой. 


Пол Коулмен утверждает, что взрослые позволяют себе лгать около тридцати раз в неделю, и многие из них делают это, чтобы лучше взаимодействовать с людьми. Дети, родители которых лгут или нарушают правила, скорее всего, делают то же самое. 





























Дорогие друзья! Сегодня у нас в гостях братская поэтесса Женни Ковалева. Волшебный мир поэзии. Мир, проникнутый любовью, нежностью и вдохновением. У каждого свой путь в поэзию. Ж. Ковалева стихи пишет уже много лет. Стихи эти разные: веселые и грустные, смешные и стихи-раздумья. Думаю,  что это стихотворение, несомненно, порадует  вас.





Momentous more





Всяк мнит, что он пришел навечно.


И я, чего греха таить,


Так трепетно и бесконечно


Хочу я жить, страдать, любить.


Хочу, чтоб жизнь моя сверкнула


Зарницей, молнией, звездой,


Не отступила, не свернула


Перед любой лихой бедой.


А срок идет неумолимый-


Не спрятаться, не отступить…


И все же я была счастливой,


Счастливей невозможно быть.


Друзьями верными богата,


Своею верностью чиста,


Уйду под сполохом заката


Под тень случайного куста.


Уйду, доставив горе близким


И радость желчную врагам,


И мать- земля с поклоном низким


Печально припадет к ногам.


Заголосят по мне дубравы,


По ветру ветки распустив,


Прильнет  росой к цветущим травам


Мое последнее « прости»!


И верю: все-то мне приснится


(Иначе и не может быть),


За то, что песенно, как птица,


Могла я жить, страдать, любить.








РАЗРЕШИТЕ ПРЕДСТАВИТЬСЯ





Лирическая зарисовка.





Моя мама лучшая на свете,


Она мне, как солнце, в жизни светит.


Мама - самый лучший в мире друг,


Как люблю тепло ее я рук.





Однажды я пела эту песню на школьном  концерте, вслушиваясь в слова, я вспомнила свою маму. Своего самого дорогого человека. Эти слова как нельзя лучше говорят о моем отношении к мамуле.  Сколько себя помню, мама всегда была рядом со мной, поддерживала меня, ободряла в трудную минуту.. Сейчас я даже не могу подобрать слов благодарности своей маме и просто говорю: «Спасибо, родная!» Спасибо за доброту, за строгость в меру, за терпение и любовь. Спасибо за то, что я стала такой, какая есть сейчас. В этом только твоя заслуга. И спасибо за то, что ты у меня есть!!!


Анна Еске, 10 «К» класс.
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2) Мой старший ребёнок всегда присматривает за младшим. 


3) Я охотно поручаю своему ребёнку трудные дела. 


Г 


1) Главное, чему нужно научить детей, - это слушаться. 


2) Дети должны уважать мать больше всех людей на свете. 


3) Нельзя проявлять свои слабости при детях. 


Д 


1) Детям полезно, если они не только любят, но и боятся мать. 


2) Ради детей нельзя оставлять их проступки безнаказанными. 


3) Случается, что лучшее наказание - это порка. 





Отметьте те утверждения, с которыми Вы можете согласиться. Если в каком-то из разделов Вы отметили 2 или 3 пункта, существует риск некоторых "перегибов". 





А - Возможно, Вы представляете своего ребёнка более беспомощным, чем он есть на самом деле. Попробуйте дать ему больше самостоятельности! 





Б - Не слишком ли Вы балуете своих детей? Вы ведь сами ещё молодая женщина! 





В - Пожалуй, Вы несколько более требовательны, чем ребёнок может вынести. Не ведёт ли это к напряжению в семье? 





Г - Такое впечатление, что Вашим детям "всё нельзя". Постарайтесь выбрать из Ваших требований самые необходимые! 


Д - Не думайте, что строгие наказания - лучший метод воспитания. Есть риск, что ребёнок перестанет отвечать на просьбы, не подкреплённые угрозой. 


Если Вы обнаружили, что превысили свои полномочия в отношениях с ребёнком, радуйтесь, хотя бы тому, что это произошло своевременно - внимательная мама всегда готова признать свои ошибки. 








Отцы и дети.





Мы слишком сильно любим своих детей и слишком мало - своих родителей.


А. Конар.


Задумывались ли вы когда-нибудь о родителях? Не о чьих-то, а о своих? Думали ли вы когда-нибудь про свои отношения с ними? Так устроен человек, что мало ценит тех, кто находится рядом с ним. Как говорится: «Что имеем - не храним, потерявши - плачем». Так есть ли проблема « отцов и детей» в нашей школе?


Мы провели небольшое тестирование, темой которого была всеми известная проблема «отцов и детей».


На вопрос: «Надуманна ли эта тема?», 44 % считают, что надуманна, но 56 % думают иначе.


На вопрос: « Существует ли эта проблема?», 72 % опрошенных ответили «да» и лишь 12 % отрицают существование этой проблемы, 16% считают, что существует, но редко.


На оригинальный вопрос: «В чем заключается эта проблема?», 82% ответили, что в непонимании друг друга.


А теперь более подробно расскажем обо всем. Итак, вот как ответили восьмиклассники на следующие вопросы анкеты:


1.Пользуются ли ваши родители авторитетом у вас?


Да-74%; нет- 0,4%; иногда- 25,6%.


2. Кто в семье тебе самый близкий человек?


Мама-82%; отец-41%; бабушка-15%; брат, сестра- 49%.


3.Откровенна ли ты с родителями?


Да-13%; нет-21%; иногда-66%.


Что и говорить, цифры говорят сами за себя.


4. Бывают ли конфликты с родителями? Из-за чего? Причины.


Да-77%;  нет-10%; иногда-13%.


Причин много: из-за учебы, из-за игры в компьютер, из-за позднего гуляния. Всех причин и не перечислить. Но чаще всего причина очень банальна, например:


- Мама, можно мне сегодня до одиннадцати часов вечера погулять?


-Иди, спроси отца, если разрешит, то можно.


-Папа,  можно мне до одиннадцати погулять?


-Иди, спроси у матери, если разрешит, то можно.


И так всегда. Не правда ли, знакомый случай? Отсюда напрашивается только один вывод: все проблемы из-за непонимания ( или нежелания понять) друг друга.


На вопрос: « Есть ли пути преодоления этой проблемы? Если есть, то какие?» (На наш взгляд,  неразрешимых проблем нет. А как думают наши ребята?)


62% учащихся считают, что бороться с этой проблемой можно, но 38% считают, что это бесполезно. Взрослые стоят на своем и не хотят идти навстречу. А для тех, кто так считает, мы предлагаем лучшие советы одноклассников. Вот эти советы:


1.Постарайтесь понять друг друга.


2. Чаще делитесь с родителями своими проблемами.


3. Постарайтесь разобраться в своих отношениях с родителями.


4.Не забывайте, что родители - это те, кто создал вас. Если бы не эти личности, вас бы не было вообще.(Интересно, кто бы тогда говорил, что он недоволен своими родителями?!)


5. Учитесь не только слушать, но и слышать! Это очень важно!


И не забывайте,  что «отношения между родителями и детьми столь же трудны и столь же драматичны, как отношения между любящими» (Моруа). 











Правильно ли Вы воспитываете ребенка? (тест для родителей)





А 


1) Мои дети для меня - самое главное в жизни. 


2) Ради детей я готова отказаться от личной жизни. 


3) Я всё время думаю только о детях - об их болезнях, делах, друзьях. 


Б 


1) Мои дети всегда умеют добиться от меня того, что хотят. 


2) Я трачу на детей значительно больше денег, чем на себя. 


3) Я не понимаю, как можно устать от общества своих детей. 


В 


1) Мои дети имеют больше 


домашних обязанностей, чем другие. 
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В С Я Ч И Н А








Это интересно.


Вышел второй номер газеты для новобрачных «Горькая правда». Газета продается во всех киосках «Союзпечати».





Если хотите, чтобы муж вас обожал, начинайте кормить его за 3-5 минут до того, как он проголодался.





Женщины обращают внимание не на красивых мужчин, а на мужчин с красивыми женщинами.





Вопрос-ответ.


Вы хотите любоваться загадочной улыбкой Моны Лизы, не посещая Лувр? Спросите у жены, куда она дела вашу зарплату.





-Как отличить даму от джентльмена?


-У джентльмена на шее галстук, а у дамы на шее бусы, дети и джентльмен с галстуком на шее.





Из жизненных наблюдений.


Ничто так не красит женщину как перекись водорода.





Из жизненного опыта


Лучшее средство ухода за руками – делать всё руками мужа.





Народная мудрость


Для счастья женщине нужен мужчина.


Для несчастья – вполне достаточно мужа.





Возьмите на заметку


Внимательно слушай рассуждения своего любимого: не потому, что они настолько умны, а потому, что ты настолько умна, чтобы их выслушать.





Не спорь с мужчинами: все равно они никогда не бывают правы.








Тест "Какая ты звезда"?


 


1.Ты собралась на выпускной вечер, какое платье ты наденешь? 


а) Покороче и с декольте 


б) Чёрное платье с заклёпками 


в) Блестящее коктейльное платье с изобилием аксессуаров 


г) Необычное платье со странными вырезами 


2.Ты работаешь в модном журнале, и вот у тебя собеседование со скандально известным дизайнером, какую причёску ты сделаешь? 


а) Причёску-ракушку или просто лежащие кудри 


б) Растреплешь волосы 


в) Уберёшь в конский хвост и подвяжешь лентой 


г) Сделаешь зачёс 


3.Какие туфли ты предпочитаешь? 


а) Изящные босоножки с подвязочками 


б) Рокерские сапоги с заклёпками 


в) Фиолетовые ботфорты 


г) Лодочки или классические туфли 


4.Какой макияж ты используешь? 


а) Естественный макияж со спокойными тонами 


б) Макияж с подведёнными чёрным карандашом глазами и прозрачным блеском 


в) В пастельных тонах 


г) Красная помада, чёрная-чёрная тушь, и всё в стиле 60-х 


5.Аксессуары, которые ты носишь… 


а) Неброский золотой браслет и маленькие серёжки 


б) Чёрное кольцо и чёрный мужской галстук 


в) Большие серёжки - кольца и блестящее колье 


г) Маленький кулон и большой браслет 


Результат: 


Если в твоих ответах больше всего преобладает буква а, то ты больше всего похожа на Дженнифер Энистон, ты так же изящна и естественна, и предпочитаешь не сильно выделяться. 


Если в твоих ответах больше всего преобладает буква б, то ты больше всего похожа на Аврил Лавин, ты так же бесбашенна, и предпочитаешь рок в одежде. 


Если в твоих ответах больше всего преобладает буква в, то ты больше всего напоминаешь Джей Ло, ты похожа на благородную особу, предпочитающую аксессуары и разнообразие во вкусе. 


Если в твоих ответах больше всего преобладает буква г, то ты похожа на Гвен Стефани, ты не боишься пробовать новое в одежде, и очень выделяешься из серой толпы. 














Слово не воробей


(из школьных сочинений)








Поэты XIX века были легкоранимыми людьми: их часто убивали на дуэлях.





Произведения Достоевского глубокие, сложные, я перечитывал «Преступление и наказание» много раз в день, пока не начал его понимать...





Пугачев помогал Гриневу не только в работе, но и в любви к Маше.





У Онегина было тяжело внутри, и он пришел к Татьяне облегчиться.�


Дубровский имел отношения с Машей через дупло старого дуба.�


Андрей Болконский часто ездил поглядеть тот дуб, на который он был похож как две капли воды.�





Учредитель: школьный парламент


Консультант: В.Вяземская


Адрес редакции: г. Братск, ул. Крупской, 39





Быть женщиной и жить любя…





Более 38 лет работает в образовании Татьяна Александровна Деревцова, сеет «разумное,  доброе, вечное». Хрупкая, милая, интеллигентная, знающая свой предмет на «отлично», она пользуется заслуженным уважением у коллег и учащихся. Накануне праздника мы встретились с Татьяной Александровной и поговорили «за жизнь».


- Татьяна Александровна, расскажите о себе.


- Родилась я в Якутии, в поселке Анга. Зима там была суровая и снежная, сугробы наметало до крыш. Мой папа, Александр Георгиевич Шабанов, был участником Великой Отечественной войны, сражался под Сталинградом. Мама, Любовь Георгиевна, работать начала с 13 лет, она труженик тыла, ветеран труда. В семье нас было двое детей: я и мой старший брат Павел. Мама рано уходила на работу, а мы с братом хозяйничали по дому. Старались к приходу мамы сделать всю домашнюю работу, огорчать маму никогда не хотелось. Она была и остается для меня авторитетом во всем. Училась я в Ленске, в школе №1, училась отлично, пятерки и четверки, как говорится, доставались легко. Затем поступила в пединститут на математический факультет.


-Кстати, а когда Вы твердо решили стать учителем?


-Учителем решила стать еще в «глубоком» детстве. Сколько себя помню, всегда с девчонками и куклами играла в школу. А уже в школе своим одноклассникам доходчиво (как они говорили) объясняла математику.


- Ну, коль мы опять вернулись в детство, расскажите о своем самом ярком впечатлении детских лет.


-Таких впечатлений много, но если говорить о самом ярком, то это мой день рождения. Дело в том, что я родилась 1 июня, в День защиты детей. И в нашем городе тогда, как и во всей стране, проходил большой праздник в этот день. А стадион, на котором это торжество проходило, был как раз за моим домом. Поэтому уже с утра играла громко музыка, из кухни доносился ароматный запах чего-то вкусненького (это мама хозяйничала), и я просыпалась с радостным чувством, с чувством праздника. Кстати, у моего одноклассника тоже 1 июня был день рождения. Так вот, после всех конкурсов и развлечений, девчонки шли ко мне праздновать, а мальчишки - к нему. Да, хорошее было время.


- А теперь перейдем к вашей семье. Где Вы познакомились с будущим мужем, и не был он против выбранной Вами профессии?


- Со своим мужем, Геннадием Владимировичем, мы познакомились в Иркутске.  Он учился в университете на геолога. Поженились студентами. Тогда он ничего не имел против моей профессии (смеется). А потом по распределению его послали на Дальний восток, в Хабаровск.  Ну и я, как декабристка, везде и всегда была рядом с мужем. Работала и на Дальнем востоке, и в Казахстане, а уже потом мы переехали в Братск.


- Вы так прекрасно выглядите, стройная, подтянутая. Как Вы сохраняете спортивную форму?


- Секретов особых нет. Надо во всем знать меру, не переедать, больше двигаться. Летом я люблю плавать, это дает такой заряд бодрости! А потом и работа не дает расслабляться, нужно всегда быть в форме (смеется).


- Со стороны кажется, что Вы везучий человек и у вас все в жизни довольно просто. Это так?


- Нет, конечно. Да и в везение как таковое я не верю. При всем моем спокойном характере, я делаю то, что решила. Стараюсь всегда добиваться поставленной цели. А вот в судьбу верю. Судьба,  судьба,  конечно  же,  играет  большую  роль  в  жизни 








человека. Если суждено человеку пережить какие-то невзгоды, значит, они обязательно выпадут на его долю. И ничего с этим не поделаешь.


- А как Вы сами переносите невзгоды?


- В разных ситуациях по-разному. Где-то с семьей, где-то одна. Много читаю, причем хорошую литературу. Читаю и с удовольствием перечитываю Б. Акунина, Д. Брауна, Ремарка, люблю историческую литературу. Это помогает пережить черную полосу жизни и отвлекает от невзгод. 


- Вы оптимистка? Кажется, для Вас не существует плохого настроения.


- Да, оптимистка. Я верю, что любая проблема длится три дня, а потом обязательно найдется выход. По гороскопу я дракон и близнец, представляете, какое сочетание?! Это и не дает впадать в хандру. А еще я не умею злиться, люблю хорошие анекдоты. Все это прекрасно поднимает настроение.


-Какие люди Вам симпатичны и что не приемлете в людях?


- Не приемлю ложь и предательство, хамство. Долго не могу потом смириться с тем, что надо общаться с обманувшим меня человеком. А еще не переношу крик и грубость, неуважение к старшим. Люблю людей открытых и порядочных.


- Какая, на Ваш взгляд, самая большая удача в жизни?


- Однозначно ответить трудно, но для меня самая большая удача- это когда рядом со мной любящие меня и любимые мною люди.


-Татьяна Александровна, спасибо за беседу. Что пожелаете своим коллегам в День 8 Марта?


- Быть женщиной


И жить любя.


Светить и  озаряться светом.


И тратить целый век себя,


Какая честь в призванье этом!


- Татьяна Александровна, мы тоже поздравляем Вас с весенним праздником, желаем красивого женского счастья и любви!








ЗАЛ СЛАВЫ








